

平成 26 年 12 月 15 日

各 位

株 式 会 社 あおぞら 銀 行  
取 締 役 社 長 馬 場 信 輔  
( コ ー ド 番 号 : 8 3 0 4 )  
問 合 せ 先 : 経 理 部 担 当 部 長 水 野 一 郎  
( 電 話 : 0 3 ( 3 2 6 3 ) 1 1 1 1 )

## 平成 26 年 9 月期の自己資本比率(確定値)の開示について

平成 26 年 9 月期の自己資本比率につきまして、平成 26 年 11 月 14 日に「速報値」として公表しておりますが、「確定値」が算出されましたので、お知らせいたします。

(バーゼルⅢ、国内基準)

	平成26年9月期		
	確定値	速報値	変動
連結自己資本比率	14.95%	14.94%	+0.01%
単体自己資本比率	14.75%	14.75%	-

つきましては、平成 26 年 11 月 14 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期中間決算説明資料」の内容を、下記の通り訂正いたします。

### 記

#### I. 訂正の理由

平成 26 年 9 月期の自己資本比率の確定値が算出されたことにより、公表済の速報値を確定値に訂正するものです。

#### II. 訂正の箇所・内容

【平成 27 年 3 月期 中間決算説明資料】  
7 ページ「9.自己資本比率(国内基準)」

訂正内容は添付のとおりです(訂正箇所は下線を付しております)。

以上

【平成27年3月期 中間決算説明資料】  
7ページ「9. 自己資本比率(国内基準)」

(訂正前)

9. 自己資本比率(国内基準)

■バーゼルⅢ

【連結】

	26年9月末 (速報値)	26年3月末	
		26年3月末比	26年3月末
(1) 自己資本比率 (4)／(5)	14.94%	△0.19%	15.13%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	553,906	25,018	528,888
(3) コア資本に係る調整項目の額	-	-	-
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	553,906	25,018	528,888
(5) リスク・アセット等の額	3,705,450	209,862	3,495,588
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	148,218	8,395	139,823

【単体】

	26年9月末 (速報値)	26年3月末	
		26年3月末比	26年3月末
(1) 自己資本比率 (4)／(5)	14.75%	△0.22%	14.97%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	547,445	22,859	524,586
(3) コア資本に係る調整項目の額	-	-	-
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	547,445	22,859	524,586
(5) リスク・アセット等の額	3,710,605	208,474	3,502,131
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	148,424	8,339	140,085

(訂正後)

9. 自己資本比率(国内基準)

■バーゼルⅢ

【連結】

	26年9月末	26年3月末	
		26年3月末比	26年3月末
(1) 自己資本比率 (4)／(5)	14.95%	△0.18%	15.13%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	553,885	24,997	528,888
(3) コア資本に係る調整項目の額	-	-	-
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	553,885	24,997	528,888
(5) リスク・アセット等の額	3,703,799	208,211	3,495,588
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	148,151	8,328	139,823

【単体】

	26年9月末	26年3月末	
		26年3月末比	26年3月末
(1) 自己資本比率 (4)／(5)	14.75%	△0.22%	14.97%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	547,425	22,839	524,586
(3) コア資本に係る調整項目の額	-	-	-
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	547,425	22,839	524,586
(5) リスク・アセット等の額	3,708,954	206,823	3,502,131
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	148,358	8,273	140,085